

EDITAL DE RETIFICAÇÃO
16/2013

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO por meio da **PRÓ-REITORIA DE POLÍTICAS AFIRMATIVAS E ASSUNTOS ESTUDANTIS** torna público o edital de retificação referente ao edital 02/2013.

Onde se Lê:

“DO AUXÍLIO À PERMANÊNCIA

O auxílio à permanência- **deslocamento** assegura o transporte de ida e volta para o/a estudante morador das cidades do Recôncavo, circunvizinhas aos campi da UFRB, através de repasse mensal no valor de R\$ 250,00 (duzentos e cinquenta reais)”.

Leia-se:

“DO AUXÍLIO À PERMANÊNCIA

O auxílio à permanência - **deslocamento** assegura o transporte de ida e volta para o/a estudante morador das cidades do Recôncavo, circunvizinhas aos campi da UFRB, através de repasse mensal no valor de **R\$ 220,00 (duzentos e vinte reais)”**.

Cruz das Almas, 17 de maio de 2013.

Fabício Fontes de Andrade
Coordenador de Assuntos
Estudantis